

Za testiranje Windowsa 8 trebat će registracija



Dok je za upoznavanje s Windowsima 7 Microsoft nudio takozvani "grace period" od 30 dana, koji se mogao još tri puta produžiti, izgleda da su za testiranje Osmice uvjeti postroženi. Da biste skinuli probnu verziju treba se registrirati i zatražiti aktivacijski ključ.

Mnogima je testno razdoblje koje su dobili uz Sedmicu dobro došlo da upoznaju novu tehnologiju, priviknu se na njeno korištenje i konfiguriranje, provjere da li sve aplikacije rade na novom OS-u i slično. Ukoliko želite prije uvođenja u produkciju isto uraditi s Osmicom, trebat će nabaviti legitiman aktivacijski ključ i ukucati ga prilikom instalacije.

Za sve koji žele igrati na sigurno pripremljena je posebna probna verzija Windowsa 8 Enterprise, koja će se nakon aktivacije moći koristiti samo 90 dana, bez mogućnosti produžavanja probnog razdoblja. Čini se da je evaluacija u prvom redu namijenjena profesionalcima koji su već uključeni u neki od Microsoftovih programa, kao što je MSDN pretplata, Microsoft Partner Network, TechNet Professional Subscription i Microsoft Volume Licencing/Software Assurance.

Dodatna je komplikacija što se nakon isteka probnog perioda neće moći samo zamijeniti aktivacijski ključ, nego će trebati deinstalirati testnu verziju i ponoviti instalaciju s originalnog medija. To znači da će sav trud biti izgubljen i cijeli će se posao morati obaviti ispočetka. Preporučuje se zato da se testiranje obavi na virtualnoj mašini, koju je nakon isteka roka lako izbrisati.

Microsoft odbija odgovoriti na pitanje zašto su svojim korisnicima tako zakomplicirali testiranje nove inačice. Mnogi komentiraju da Microsoftov tvrdi stav samo izazvati pojavu brojnih alata kojima se može zaobići legalna aktivacija, kao što se to već dogodilo s Windowsima 7.

Upute za dobivanje testne verzije Windowsa 8 dostupne su [ovdje](#). [1]

pet, 2012-08-24 15:12 - Aco Dmitrović **Vijesti:** [Windows](#) [2]

Vote: 0

No votes yet

Source URL: <https://sysportal.carnet.hr./node/1086>

Links

[1] <http://msdn.microsoft.com/en-us/evalcenter/jj554510.aspx>

[2] <https://sysportal.carnet.hr./taxonomy/term/12>